情報モラル講演会　生徒感想（一部抜粋）

SNSの危険や注意しなければいけないところを再確認することができた。夏休みに入るとスマホを利用する時間も増えると思うから講演で学んだことを忘れずに安全に利用したい。

講演を聞いて世の中には、自分の大切な情報や、写真がネットに流れてしまって、困っている人がたくさんいることを知りました。なので、これから私がインターネットを使うときには、自分の写真、個人情報は簡単に、書いたり載せたりしないように、もっと気をつけてインターネットを上手に使っていきたいです。

警察官さんの話を聞いて、自分はネットには詳しい方だと思っていたけど、やっぱりネットには危険が多くあるということが再認識できてよかった。やっぱりネットの世界では簡単に相手を信じてはいけないと思った。

SNSは便利だし、楽しいし良さがいっぱいあるけれど、便利の裏には闇バイトとか、覚醒剤、詐欺に遭うことだってあることがわかりました。
また、SNSの誹謗中傷などで中学生の私たちでも加害者になることができてしまうことがわかりました。これからはSNSの悪いところも頭に入れて使っていきたいと思いました。

SNSには、情報を全世界に発信できるというメリットがあるけど個人情報として、住所や氏名、電話番号の他に自分たちの画像までもアップしてしまうと学校などがわかってしまうことなど危険があるのでSNSの使い方をわかったつもりにならず日々、注意していきたい。

話を聞く前はあまり、snsの危険さがわかっていなかったけど講演を聞いて危険さが前よりももっとわかったのでこれからはもっとsnsや、スマホの使い方に気をつけていきたいと思いました。

情報モラル講演を聞いて、私たちが普段使っているスマホが楽しい、面白いということだけではなく使い方によっては自分自身を危険に晒してしまう可能性があるということを知りました。

今回の講演を聞いて、改めてネットの怖さを知りました。
ニュースを見ていると、ネットを使った犯罪が報じられていますが、自分には馴染みがない、関係ないと思っていつも見ています。でも、この講話で自分に関係ないとは言い切れないことがわかりました。今後気をつけてネットを使用したいです。

講演を聞いて、普段当たり前のように使っているスマホが楽しいことだけでなく、少しのことで自分も家族も大変な目にあわせてしまうことがわかった。サクラなどの知らなかったことも沢山知れたので忘れないようにしたいし、怪しいサイトなどは無視するようにしたいです。
