[bookmark: _GoBack]「正しい薬の使い方」　生徒の感想（抜粋）
・間違った薬の使い方をすることの危険さを知ることができたので良かったです。
・「食間」など間違えて覚えていた用語の本当の意味を知ることができました。
・薬を使うときには、慎重になって判断し、正しく使っていきたいと思いました。
・薬の用法をしっかり守って使いたいと思いました。
・薬の研究・開発には、たくさんの労力と期間がかかっていることが分かりました。
・新しく血中濃度について知ることができました。
・話を聴く中で、自分の知らないことが多くあったので、これからの自分の生活に活かしたいなと思いました。
・いつも服用している薬があるので、正しく服用していきたいなと思いました。
・自分が思っていたよりも薬を作るには時間がかかるということを知ってすごく驚きました。
・服用のタイミングについて詳しく知ることができて良かったです。
・今日の講座では、知らなかったことが多かったので、聴くことができて良かったです。特に、副作用の原因や血中濃度の話は初めて聞いたので知ることができて良かったです。
・研究の話では、成功率は約３万分の１と聞いてびっくりしました。
・副作用のない良い薬があると思っていたので、全ての薬に副作用があると知ってびっくりしました。
・私は偏頭痛があり、薬を飲んでいます。それによって胃が痛くなることがあるので、そういったことを専門の人に聞いたりすることを大切にしたいです。
